

**OCONEE COUNTY PROCUREMENT OFFICE  
415 S. PINE STREET  
WALHALLA, SC 29691**

**Tronda C. Popham, CPPB, Procurement Director  
Katie Brown, CPPB, Assistant Director**

**Telephone: 864-638-4141**

**ADDENDUM NO. 1**

**Quote NO. RFQ 23-100Q**

**Parking and Security Services**

**Quote Due: Thursday, August 17, 2023 @ 2:00PM**

This Addendum #1 includes following answers to questions from Oconee County.

**A signed copy of this Addendum #1 must also be submitted with your quote.**

**Question 1:** What is the duration of the contract?

**Answer 1:** The duration of the contract is 1 year, estimated to begin on August 17, 2023, with the option to renew the contract for four additional one-year periods.

**Question 2:** Has this contract been awarded in the past and if so where can I see that information?

**Answer 2:** No, this is a new contract.

**Question 3:** Is the security position armed or unarmed?

**Answer 3:** Unarmed

**Question 4:** Is there a set number of times per year that this contract is for that these services will be needed for? (i.e. the fishing competitions/carnival or fairs)

**Answer 4:** Staff estimates there to be approximately 15 events during the year; however, these are not guaranteed.

**END ADDENDUM NO. 1**

Dated: August 11, 2023

Please acknowledge receipt of Addendum by signing and attaching to your quote.

BY: \_\_\_\_\_ DATE: \_\_\_\_\_

(Print Name)

\_\_\_\_\_  
(Signature)

\_\_\_\_\_  
(Title of Signing Officer)